



19 ਮਈ, 2020

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪੇ/ਸਰਪ੍ਰਸਤ,

ਓਨਟਾਰੀਓ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਅੱਜ [ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ](#) ਹੈ ਕਿ ਓਨਟਾਰੀਓ ਦੇ ਸਾਰੇ ਜਨਤਕ ਤੌਰ ਤੇ ਫੰਡਡ ਸਕੂਲ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਟੋਰਾਂਟੋ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਸਕੂਲ-ਸਾਲ 2019-20 ਦੇ ਬਾਕੀ ਰਹਿੰਦੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਬੰਦ ਰਹਿਣਗੇ ਅਤੇ ਰਿਮੋਟ ਪੜ੍ਹਾਈ ਜੂਨ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਗੱਲ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਬੰਦ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਵਾਧੇ ਦੀ ਇਹ ਖਬਰ ਕਈਆਂ ਵਾਸਤੇ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਹੋਵੇਗੀ, ਪਰ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਕੇ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਵਧਾਏ ਗਏ ਸਮਰ ਲਰਨਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਐਲਾਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਮਰ ਲਰਨਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜੁਲਾਈ ਅਤੇ ਅਗਸਤ ਵਿੱਚ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਨਵੀਂ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਕਰੈਡਿਟ ਅਤੇ ਨੈਨ-ਕਰੈਡਿਟ ਸਹਾਇਤਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਮਰ ਸਕੂਲ, ਕੋਰਸ ਅਪਗਰੇਡਿੰਗ, ਕਮਜ਼ੋਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਸਪੈਸ਼ਲ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਲੋੜਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਇੰਡਿਜਨਸ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਮਨਿਸਟਰੀ ਔਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਸਮਰ ਲਰਨਿੰਗ ਰਿਮੋਟ ਟੀਚਿੰਗ ਅਤੇ ਲਰਨਿੰਗ ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ ਦੇਣ ਵਾਸਤੇ ਤਿਆਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ, ਪਰ ਜੇ ਗਰਮੀਆਂ ਦੌਰਾਨ ਐਮਰਜੰਸੀ ਕਦਮਾਂ ਵਿੱਚ ਢਿੱਲ ਮਿਲ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਇਹ ਹਟਾ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਇਨ-ਪਰਸਨ ਪੜ੍ਹਾਈ ਅਤੇ ਸਿਖਿਆ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੈ। ਅੱਜ ਦੇ ਐਲਾਨ ਨਾਲ ਟੋਰਾਂਟੋ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਆਪਣੇ ਸਮਰ ਲਰਨਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਅੰਤਮ ਰੂਪ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤੇ ਨੇੜ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਟੋਰਾਂਟੋ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਚਾਈਲਡ ਕੇਅਰ ਸੈਂਟਰ ਵੀ ਹੌਲੀ ਹੌਲੀ ਖੁੱਲ੍ਹ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰੋਵਿੰਸ ਦੇ ਰੀਓਪਨਿੰਗ ਦੇ ਫਰੇਮਵਰਕ ਦੀ [ਸਟੇਜ 2](#) ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਅਫਿਸਲਰਜ਼ ਦੀ ਸਲਾਹ ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਸਖਤ ਨਿਯਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ। ਜਿਥੋਂ ਤੱਕ *ਟੀਡੀਐਸਬੀ ਐਕਸਟੈਂਡਡ ਡੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਮਰ ਕੈਂਪਸ* ਦਾ ਸੰਬੰਧ ਹੈ, ਮਨਿਸਟਰੀ ਔਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਦੇ ਸੰਕੇਤ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਰੀ ਰਹੇ ਤਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਖਤ ਹੈਲਥ ਅਤੇ ਸੇਫਟੀ ਗਾਈਡਲਾਈਨਜ਼ ਦੇ ਤਹਿਤ ਇਸ ਸਾਲ ਜੁਲਾਈ ਅਤੇ ਅਗਸਤ ਵਿੱਚ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਮਿਲ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਕੁੱਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਇਸ ਗੱਲ ਲਈ ਕਾਹਲੇ ਹੋਣਗੇ ਕਿ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪਿਆ ਆਪਣਾ ਨਿੱਜੀ ਸਮਾਨ ਚੁੱਕ ਲੈਣ। ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਬਾਰੇ ਯਕੀਨ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਯੋਜਨਾ ਤੇ ਕੰਮ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਗਲੇ ਕਦਮਾਂ ਬਾਰੇ ਅਸੀਂ ਟੋਰਾਂਟੋ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਵੀ ਇਹ ਯੋਜਨਾ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋ ਗਈ, ਇਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੀ ਕਰਾਂਗੇ।

ਮੈਂ ਇਕ ਵਾਰ ਫੇਰ ਤੁਹਾਡਾ ਹਾਲੀਆ ਮਾਪੇ/ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਸਰਵੇ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀਆਂ ਰਾਵਾਂ ਦੇਣ ਲਈ ਸ਼ੁਕਰੀਆ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ 40,000 ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਐਨਲਾਈਨ ਗੱਲਬਾਤ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ। ਸਿਖਿਆ ਬਾਰੇ ਆਸਾਂ ਉਮੀਦਾਂ ਵੱਖੇ ਵੱਖਰੀਆਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਜੋ ਮੁੱਖ ਗੱਲ ਅਸੀਂ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁਣੀ, ਉਹ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਟੀਚਰਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਥੀਆਂ ਨਾਲ ਅਦਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਬਣਨ ਵਾਲੇ ਸੰਬੰਧ ਅਤੇ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਮਾਣਿਆ। ਇਕ ਆਮ ਕਲਾਸਰੂਮ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਇਹ ਅਦਾਨ-ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਈ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਪੜ੍ਹਾਈ, ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਅਤੇ ਭਲਾਈ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਪਾਰਟਨਰਜ਼ ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਰਹਾਂਗੇ।



ਆਖਰ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਚੋਂ ਬਹੁਤੇ ਇਹ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹੋਣਗੇ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿਚ ਵਾਪਿਸ ਕਦੋਂ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਜਾਣਗੇ ਤਾਂ ਇਹ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਾਰੇ ਬਾਦ ਵਿੱਚ ਇਕ ਐਲਾਨ ਕਰੇਗੀ। ਇਸ ਵਾਸਤੇ ਸਭ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੇ ਸਿਹਤ ਮੁੱਖ ਰੱਖਕੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਡੇ ਦੀ ਰੂਟੀਨ ਵਿਚ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ।

ਹਿੱਤੁ,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "John Malloy".

ਜੌਨ ਮਲੋਇ (John Malloy)
ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਔਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ

